

平成 21 年 10 月 15 日

各 位

会 社 名 セブンシーズ・テックワークス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 川嶋 誠  
(コード番号 2338 東証マザーズ)  
問合せ先 取締役 管理部長 村山 雅経  
T E L 03-5225-9889 (代表)  
当社の親会社 セブンシーズホールディングス株式会社  
代表取締役社長 藤堂 裕隆  
(コード番号 3750 東証第 2 部)

〔訂正・数値データあり〕「平成 22 年 2 月期 第 1 四半期決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 21 年 7 月 15 日に発表いたしました「平成 22 年 2 月期 第 1 四半期決算短信」の内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

記

訂正箇所

(2 ページ)

4. その他

(2) 簡便な会計処理及び四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理の適用

【訂正前】 無

【訂正後】 有

(注) 詳細は 4 ページ【定性的情報・財務諸表等】 4. その他をご覧ください。

(4 ページ)

4. その他

【訂正前】

(2) 簡便な会計処理及び四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理の適用

該当事項はございません。

【訂正後】

(簡便な会計処理)

① 固定資産の減価償却費の算定方法

定率法を採用している資産については、連結会計年度に係る減価償却費の額を期間按分して算定する方法によっております。

② 法人税等ならびに繰延税金資産及び繰延税金負債の算定方法

繰延税金資産の回収可能性の判断に関しては、前連結会計年度以降に経営環境に著しい変化が生じておらず、かつ、一時差異等の発生状況に大幅な変動がないと認められるので、前連結会計年度において使用した将来の業績予測やタックス・プランニングを利用する方法によっております。

(四半期財務諸表の作成に特有の会計処理)

該当事項はありません。

以 上

# 平成22年2月期 第1四半期決算短信

平成21年7月15日

上場会社名 セブンシーズ・ネットワークス株式会社  
 コード番号 2338 URL <http://www.sstw.co.jp/>  
 代表者 (役職名) 代表取締役  
 問合せ先責任者 (役職名) 取締役管理部長  
 四半期報告書提出予定日 平成21年7月15日  
 配当支払開始予定日 —

上場取引所 東

(氏名) 川嶋 誠  
 (氏名) 村山 雅経

TEL 03-5225-9889

(百万円未満切捨て)

## 1. 平成22年2月期第1四半期の連結業績(平成21年3月1日～平成21年5月31日)

### (1) 連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年2月期第1四半期	168	—	△18	—	△41	—	142	—
21年2月期第1四半期	220	△47.6	△32	—	△21	—	△24	—

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
22年2月期第1四半期	4,982.70	—
21年2月期第1四半期	△873.58	—

### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年2月期第1四半期	4,365	2,227	38.6	59,217.61
21年2月期	2,082	1,569	75.4	55,000.54

(参考) 自己資本 22年2月期第1四半期 1,686百万円 21年2月期 1,569百万円

## 2. 配当の状況

	1株当たり配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
21年2月期	—	0.00	—	0.00	0.00
22年2月期	—				
22年2月期(予想)		0.00	—	0.00	0.00

(注) 配当予想の当四半期における修正の有無 無

## 3. 平成22年2月期の連結業績予想(平成21年3月1日～平成22年2月28日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期	1,580	—	△20	—	△27	—	122	—	4,276.95
連結累計期間	4,410	483.0	90	—	75	—	170	—	5,959.68
通期									

(注) 連結業績予想数値の当四半期における修正の有無 無

#### 4. その他

- (1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 有  
新規 1社 (社名 株式会社ピーアール・ライフ ) 除外 1社 (社名 DR Fortress, LLC )  
詳細は、4ページ【定性的情報・財務諸表等】 4. その他をご覧ください。
- (2) 簡便な会計処理及び四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理の適用 有  
(注)詳細は4ページ【定性的情報・財務諸表等】 4.その他をご覧ください。
- (3) 四半期連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(四半期連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項等の変更に記載されるもの)
- |                 |   |
|-----------------|---|
| ① 会計基準等の改正に伴う変更 | 有 |
| ② ①以外の変更        | 無 |
- (4) 発行済株式数(普通株式)
- |                      |             |         |             |         |
|----------------------|-------------|---------|-------------|---------|
| ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)  | 22年2月期第1四半期 | 28,825株 | 21年2月期      | 28,825株 |
| ② 期末自己株式数            | 22年2月期第1四半期 | 347株    | 21年2月期      | 291株    |
| ③ 期中平均株式数(四半期連結累計期間) | 22年2月期第1四半期 | 28,525株 | 21年2月期第1四半期 | 28,567株 |

#### ※業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

当連結会計年度より「四半期連結財務諸表に関する会計基準」(企業会計基準第12号)及び「四半期連結財務諸表に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第14号)を適用しております。また、「四半期連結財務諸規則」に従い四半期連結財務諸表を作成しております。